

# LADECKÉ ZVESTI



SPRAVODAJCA MIESTNEJ  
SAMOSPRÁVY V LADCOCH

Číslo: 5. október 2008

## 18 559 998 KORÚN NA REKONŠTRUKCIU ŠKOLY

Dňa 28. augusta t. r. dostala obec Ladce oznámenie z Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu Základnej školy. Schválené boli celkové oprávnené výdavky vo výške 18 559 998 Sk. Zároveň obec informovali, že k uzavretiu zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku môže dôjsť až po splnení nasledovných podmienok:

Doručiť do desať dní na Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja podpísaný akceptačný list (splnené).

Doručiť do 5 mesiacov na Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja kompletnú dokumentáciu z procesu verejného obstarávania dodávateľa stavebných prác.

Po splnení týchto podmienok podpíše Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja s obcou zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku.

V súčasnosti sa uskutočňuje proces verejného obstarávania dodávateľa stavby. Dnes je ťažko povedať, kedy sa začnú samotné stavebné práce.

Z priebehu doterajších krokov, ktoré sa museli vykonať, môžem konštatovať, že celý systém získavania prostriedkov z eurofondov je nesmierne byrokratický proces, kde žiadateľ – uchádzač o príspevok má nekonečný rad povinností, ale nijaké záruky, že jeho žiadosti vyhovejú.

*Ing. arch. Ján Remo,  
starosta obce*

### STRETNUTIE OBČANOV VO VEKU OD 60 ROKOV

sa uskutoční

17. októbra 2008 o 15. hodine v Dome kultúry Ladce. Všetkých srdečne pozývajú predstavitelia obce, ktorí pre vás toto podujatie pripravili v rámci Mesiaca úcty k starším.

### BOHATÝ PROGRAM ZASADANIA 17. 9. 2008

Na zasadaní Obecného zastupiteľstva v Ladcoch si poslanci na úvod vypočuli správu o plnení rozpočtu obce v prvom polroku t. r. Vzali na vedomie, že čerpanie je rovnomerné, bez výrazných výkyvov.

Zastupiteľstvo vyhovel žiadosti materského centra MIMČO o dotáciu 25 000 Sk na rekonštrukciu sociálneho zariadenia v priestoroch Materskej školy, kde má MIMČO svoje sídlo.

Poslancov potom informovali o žiadosti Pavla Marguša ohľadom vysporiadania prístupovej cesty k dvom rodinným domom v Tunežiciach. Keďže ide o záväzky obce z minulosti, staré asi 16 rokov, obecné zastupiteľstvo doporučilo doriešiť problém za pomoci právnik.

V ďalšom bode prerokovali žiadosť nemocnice v Ilave o finančnú výpomoc. Poslanci žiadosť zamietli, pretože v nemocnici sú nejasné a chaotické pomery.

Zastupiteľstvo schválilo predaj obecného pozemku J. Jancovej v ulici P. Koyša. Ide o úzky pás pozemku nachádzajúci sa v predzáhradke rodinného domu žiadateľky.

Obecné zastupiteľstvo schválilo výkupnú cenu pozemkov Za kaštieľom 400 Sk za meter štvorcový, za ktorú budú vykupované pozemky pod rodinné domy pre pripravovanú výstavbu.

V ďalšom bode obecné zastupiteľstvo schválilo zámer výstavby hasičskej zbrojnice z prostriedkov eurodotácií. Ukončenie výzvy je 20. marca 2009. Dovtedy musí obec podať žiadosť s projektom na Ministerstvo vnútra SR. Obec Ladce má veľkú šancu získať tento grant, pretože bola Ministerstvom vnútra vybraná spolu s 35 oprávnenými žiadateľmi zo Slovenska. Hasičská zbrojnica bude riešená ako prístavba k prístavbe Domu kultúry (z roku 1989). Bude to v mieste, kde sú šatne futbalistov. Z ďalších výziev eurofondu obecné zastupiteľstvo schválilo prípravu projektov rekonštrukcie a obnovy miestnej komunikácie ulica Vážska a rekonštrukciu chodníka pre peších okolo hlavnej cesty (Hviezdoslavova) od Tunežíc až po koniec Ladiec smerom do Hlože. Pre obe stavby sa musí vypracovať projektová dokumentácia.

*(dokončenie na 3. strane)*

### JUBILEJNÝ ROČNÍK KOYŠOVÝCH LADIEC BUDE 24. OKTÓBRA

Pred desiatimi rokmi sa v Ladcoch založila tradícia uctenia si pamiatky nášho rodáka Pavla Koyša formou súťaže v prednese ľúbostnej poézie.

Jej vyhlasovateľmi sú, ako každoročne, Klub priateľov poézie Pavla Koyša, Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici a Obecný úrad v Ladcoch.

Jubilejný ročník sa bude konať 24. októbra v Dome kultúry Ladce. Vekové rozhranie nie je určené. Súťažiaci sú rozdelení do troch kategórií. V jednej sú žiaci 8. - 9. ročníka základných škôl, základných umeleckých škôl a gymnázií. V ďalšej kategórii sú študenti stredných škôl a učilíšť a v poslednej kategórii dospelí recitátori. Časový limit na prednesenie básne je 8 minút. Súťaže sa môže zúčastniť každý amatér.

Veríme, že aj tohoročné stretnutie recitátorov bude mať vysokú umeleckú úroveň ako tých predchádzajúcich deväť.